

## Ina Regen begeistert erneut: Zusatzkonzert am 4. November in Imst!

Nach dem schnellen Ausverkauf ihres ersten Konzerts in Imst, kündigt Ina Regen ein Zusatzkonzert für den 4.11. an. Tickets sind bereits erhältlich! Jetzt sichern unter www.artclubimst.at.

Das erste Konzert von Ina Regen am 3. November in der Stadtbühne Imst war ein voller Erfolg und schnell ausverkauft. Ihre Musik hat die Zuhörer begeistert und viele Fans wollten mehr erleben. Aufgrund dieser großen Nachfrage hat der Art Club nun ein zusätzliches Konzert für den 4. November angekündigt. Ein wahrhaft erfreuliches Geschenk für alle Musikliebhaber in der Region.

Das Zusatzkonzert wird nicht nur den Fans die Möglichkeit geben, Ina Regen live zu erleben, sondern auch denen, die beim ersten Mal leer ausgegangen sind. Der Ticketvorverkauf hat bereits begonnen und ist über die Websites www.artclubimst.at und www.stadtbuehne.at zugänglich. Es ist ratsam, schnell zu handeln, denn wie man sieht, sind die Karten sehr begehrt.

## **Details zum Ticketvorverkauf**

Die Fans von Ina Regen können sich auf ein unvergessliches Erlebnis freuen. Die zusätzlichen Tickets sind in limitierter Zahl verfügbar, was die Vorfreude noch verstärkt. Mit ihren emotionalen Texten und melodischen Klängen schafft sie eine besondere Atmosphäre, die bei ihrem Publikum gut ankommt. Daher wird es nicht überraschen, wenn auch die Plätze für das

Zusatzkonzert schnell ausverkauft sind.

Das Konzert ist eine großartige Gelegenheit, die Talente von Ina Regen hautnah zu erleben. Ihre Fähigkeit, Geschichten durch Musik zu erzählen, berührt viele Herzen und stärkt die Verbindung zu ihren Anhängern. Es lohnt sich also, sich rechtzeitig um Tickets zu bemühen, um dieses einzigartige Event nicht zu verpassen. Besuchen Sie die genannten Webseiten, um Ihre Karten zu sichern.

Details	
Quellen	<ul><li>www.meinbezirk.at</li></ul>

Besuchen Sie uns auf: die-nachrichten.at